Jagerball mit Feldwechsel (Genaues Zielen, Zusammenspiel)

=

Zwei Mannschaften spielen gegeneinander (Griine Mannschaft und orange Mannschaft.

2. In einer Mannschaft sind Jager und Hasen, wobei sich die Jager einer Mannschaft in der
einen Spielh&lfte und die Hasen einer Mannschaft in der anderen Spielhalfte befinden.

3. Die Jager beider Mannschaften missen in ihrer eigenen Halfte moglichst viele Hasen
abschieRen. Die abgeschossenen Hasen missen in die andere Spielhdlfte gehen und werden
dort zu Jagern.

4.  Gewonnen hat die Mannschaft, deren Jager zuerst alle Hasen in der eigenen Spielhalfte

abgeschossen hat.

(® () &) (3)

ONOINNO




